Departamento de Matematicas-UPR
MATE 3001 — EXAMEN II, martes, 25 de marzo de 2014

Apellidos: Nombre
No. Estudiante: Profesor: Seccién

Problemas de seleccion multiple. (3 puntos cada uno). (46 puntos en total). Lee cuidadosa-
mente cada ejercicio. Efectia las operaciones necesarias para hallar el resultado y escribe
la letra correspondiente en el blanco a la derecha de cada una. Deja todo el procedimiento
realizado para obtener crédito parcial o total por tu contestacion.
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(¢) Ninguna de las anteriores.

5 a2t
T a2bt -

(a) —

(b) 7
(c) b°

(d) -5

() Ninguna de las anteriores.
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(e) Ninguna de las anteriores.



4. m® entre m™3 es igual;
(a) m?
(b) m?®
(c) m~2
(d) 18

(e) Ninguna de las anteriores.

5. Al simplificar 30 4 3-1 4 9-1 obtenemos:
11
(&) =
(b) 1+6=7
() (=3)+(-2) = -6
1
{(d) 3+ o8
(e) Ninguna de las anteriores,

6. {/272%% =

(a) 9$6y12
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(C) 32$6y4§5

(d) 3235

(e} Ninguna de las anteriores,
7. Al simplificar /22 ¢/827y obtenemos:

(a) 29\%13—6
(b) 2%y /z
(¢) =*y/2y
(d) 2225

(e) Ninguna de las anteriores,




8. Al simplificar {/3122%°y® obtenemos:

(a) 9z*y V9%

(b) 3472%5y®

(C) 32’.1?15:{.[ \5@

(4) 37z'y Y

(¢) Ninguna de las anteriores.
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9. Al simplificar
P 2z

(a) 2°2° /=
(b) 2%a®
(c) 27
@ 2 ¥z
(e) V2z
10. Al simplificar \3/541 1+ 16 — 2 es:

(a) 6 /3
(b) 2 V2
(c) 4 NP
(d) 8 ¥/2
(e) Ninguna de las anteriores.
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obtenemos:

11. Al simplificar obtenemos:
P \/5 52

(a) 4 (v3 = 1)
(b) 4 (v3 +1)
(c) 2 (V3 +1)
(d) 8 (V3 —1)

() Ninguna de las anteriores.




12. El conjunto de soluciones de 3z~ 2)
(a) 0
(b) N
(¢) Z
(d) @
(e} R

= 2 — 6 ex:

13. El conjunto de soluciones de 5(x +2) = 5z + 10 es:
(a) ¢
(b) N
(¢) Z
(d) @
(e) R

14. La suma de tres enteros consecutivos es 72,
entonces la cuarta parte del nimero de] mecho es:

(a) 4
(b) 6
(c) 12
(d) 48
(e} 96

15. Tres veces un ntimero disminuido en 12, es 96,
entonces el mimero es:

(a) 108
(b) 72

(¢} 36

(d) 18

(e) 9




Problemas de desarrolio. (5 puntos cada uno). (Total 65 puntos).
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1. Simplificar = o3

(300)2(0.001)°

9. Fvaluar usando notacion cientifica: W

3. Simplificar  {/b42'y®
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5. Simplificar (22%)} - (47%)3



6. Simplificar —%;

7. Simplificar 5a\/a — 247
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12.Simplificar W
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13.Hallar conjunto solucién de %(E + -5—'1: - §:c = 2







